



强拆高速路边7块高立柱广告牌,法院判决:

# 溧阳市综合行政执法局程序违法

2012年,蒋先生的公司申请到户外广告设置许可证,获准在高速路边设置高立柱广告。去年3月,蒋先生的7块广告牌被强拆。对强拆不服的蒋先生,起诉到法院。溧阳市法院对该案一审判决,溧阳市综合行政执法局的强拆行为程序违法。

刘国庆



被拆除前的部分高速路边广告牌 当事人供图

## 7块高立柱广告牌被强拆

蒋先生是宜兴市人民印刷有限公司负责人,2012年,蒋先生公司获得溧阳市城管局颁发的《户外广告设置许可证》,在宁杭高速(长深高速)溧阳段沿线设置10多块高立柱广告牌。从2012年至2014年,许可证每年都获得溧阳市城管局的年审,广告牌每年都正常发布广告。

蒋先生称,2015年初年审时,他被告知要等一等。虽没有年审,但是蒋先生在广告牌上的广告发布并没有受到影响。

2017年,蒋先生公司部分广告牌所在位置路段修建“溧阳东互通匝道”。蒋先生说,溧阳市城管局告诉他,他们公司一些广告牌离道路太近要拆除。

蒋先生表示,道路工程建设,公司肯定支持,但是2017年江苏省政府办公厅印发的《全省交通干线沿线环境综合整治五项行动方案的通知》、溧阳市政府办印发的《溧阳市交通干线沿线环境综合整治五项行动方案》都规定,“对新(改)建高速公路和新增互通导致进入高速公路建筑控制区的广告设施予以迁移”。

“政府文件明确是迁移,溧阳市综合行政执法局要求我们拆除,我们不同意。”蒋先生说,公司获得的许可证手续齐全,没有年审,是因为溧阳市城管局方面的原因,所以公司一直不同意直接将广告牌拆除。“修建互通后,如果认为广告牌在高速公路建筑控制区范围,可以往外迁移啊,或另找其他地方迁移。”蒋先生表示。

2019年3月,蒋先生突然接到朋友电话,说公司的广告牌正在被拆除。到场后,蒋先生公司方面报了警,但是还是有7块广告牌被强拆。

## 综合行政执法局程序违法

2019年4月,蒋先生公司将溧阳市综合行政执法局起诉到法院,要求确认其行政行为违法并要求将拆除的广告牌恢复原状。溧阳市法院开庭审理了此案。

庭审中,溧阳市综合行政执法局认为,蒋先生的广告牌设置许可到2015年2月已经停止,未得到新的设置许可,属于违法建筑,应予以拆除。同时,被拆的7块广告牌,到高速公路的距离均在禁区内。2018年3月,执法局电话通知原告自行拆除广告牌,并于当年12月向原告递交了《停工(核查)通知书》《责令改正通知书》。

法院审理后认为,该案争议焦点是溧阳市综合行政执法局拆除违建的程序是否合法问题。就案涉的高立柱广告牌而言,属于已建成构筑物,溧阳市综合行政执法局在进行拆除前,应当先行公告限期拆除,只有当原告(蒋先生公司)在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼,又不拆除,方可依法强制拆除。溧阳市综合行政执法局未经前述程序,即强行拆除,是程序违法。因此,法院判决该局拆除广告牌的行为违法。原告的高立柱广告牌在设置许可期限届满之后或未获许可设置的情况下,属于违法构筑物,故其要求被告恢复原状的赔偿请求,法院不予支持。

## 城管局: 后续处理以法院判决为准

据了解,溧阳市城管局与溧阳市综合行政执法局是“一个单位两块牌子”。

溧阳市城管局相关负责人在接受记者采访时表示,蒋先生公司在2012年就对广告牌一事作出过承诺。一份盖有蒋先生公司印章的承诺书写有:“一切安全责任由本公司承担,如遇高速公路沿线广告设施整治,无条件服从。”现根据江苏省相关部门对高速公路沿线整治要求,蒋先生公司10多块广告牌中的7块在整治范围内,必须拆除。在拆前城管部门已多次通知当事人自行拆除,但当事人一直未予以拆除。双方也商量过广告牌迁移事项,但当事人坚持要在原地设置,因不符相关要求,故没有谈妥。

在溧阳市综合行政执法局出具的一份情况说明中,该局称:(蒋先生公司)户外广告设置许可证的有效期至2015年2月16日。根据常州市《关于做好交通干线沿线环境综合整治五项行动省级验收申请及准备工作的通知》文件要求,省专项组于2019年1月30日前组织验收,执法局和交通局商量后,于2019年3月1日,根据当事人设置广告牌时“无条件服从广告整治”的承诺,将7块广告依法拆除。

据蒋先生称,7块广告牌被强拆,造成损失200多万元,公司目前已提起上诉。对蒋先生所称广告牌造价及损失等情况,城管部门不予认可。城管部门称,后续相关情况的处理,以法院判决为准。

## 成功挽回百万被骗资金 银行工作人员获见义勇为奖励

6月16日,常州某公司财务遭遇诈骗,将百万元巨款转入骗子账户。常州市反诈中心与驻点银行工作人员迅速行动,成功冻结被骗的百万资金。6月17日下午,常州市见义勇为基金会为3位银行工作人员颁发见义勇为奖励,表彰他们在半小时内为受害者成功挽回损失。

现代快报记者从警方了解到,6月16日17时许,常州市反诈中心接到常州某公司财务报警:有人冒充公司领导的QQ,以交合同尾款为由,要求公司财务人员汇款100万元。财务人员便照做,事后找老板核对时,才发现资金被骗。

接到报警后,常州市反诈中心立即电话联系已经下班的驻点银行工作人员赶紧返回,银行工作人员快速查询资金去向,发现被骗资金先后通过受害企业的对公账户,转入山西某商贸公司的账户,

再逐级转入南通某科技有限公司和上海某酒店管理有限公司。

反诈中心民警联动建设银行、工商银行等接力追踪资金,最终在工商银行张某的账户上追查到被骗的资金,立即实施了紧急止付冻结。最终在半个小时内,成功为受害企业挽回全部被骗百万资金。

常州市反诈中心再次提醒财务人员:识破此类骗局最简单的方法就是核实对方身份。不轻信QQ、微信中涉及单位转账汇款的信息,务必通过电话等渠道核对;不要轻易添加陌生的QQ、微信号码,尤其是涉及单位领导以及相关负责人的QQ、微信,一定要当面或电话核实清楚;严格执行单位财务管理制度,转账等必须经过相应程序审批。一旦发现被骗,及时报警,将对方账户等信息完整提供给公安机关。 顾燕 葛小林

## 徒手爬3楼求复合,男子被拘10天

近日,常州一男子徒手爬上3楼,翻窗进入前女友的住所求复合。前女友报警求助,该男子因涉嫌非法入侵住宅,不仅要罚款,还将被行政拘留10日。

6月12日凌晨,常州市天宁公安分局兰陵派出所接到胡女士报警求助,称她的前男友李某爬进房间,让她非常害怕也非常烦恼,希望民警将其前男友带走。

原来,在2018年8月,李某和胡女士相识后交往了一段时间,成了情侣。但因为经济问题,两人多次产生矛盾,还闹到了报警调解的地步。今年5月12日,两人再次闹矛盾,而后明确分手,两人互不干扰对方的生活。李某也从胡女士的住处搬了出去,并前往昆山工作。

自从两人分手后,胡女士便将李某的微信拉黑,删除了李某的联系方式,但李某对胡女士念念不忘。

6月12日凌晨3点,李某从昆山赶回常州,希望找胡女士复合。他在胡女士住所的单元楼下敲门,使劲喊胡女士名字,胡女士看到是前男友,便不愿见面,直接躲进卧室。李某见胡女士不搭理自己,就学蜘蛛侠,顺着单元外墙上面的砖块,徒手攀爬上了3楼,并从厨房窗户翻进了室内,一个劲求胡女士复合。

兰陵派出所民警接到报警后赶到胡女士的住处,将两人带到了派出所。民警对李某进行了批评教育,李某也答应不再骚扰胡女士。

没想到,胡女士刚回到家中,李某又故技重施,爬墙入室,再次纠缠胡女士,还与胡女士室友产生矛盾。民警再次接到报警后赶到现场,将李某再次带回派出所审查。最终,李某因涉嫌非法入侵住宅,被处行政拘留10日,及罚款500元。 杨小清 葛小林

# 男童29楼坠落,奇迹生还

“医生,快救救我的孩子!”6月8日下午,一名3岁7个月大的男孩阳阳(化名)意外从29楼坠下,父母抱着孩子心急如焚赶到常州市儿童医院。6月17日,现代快报记者从医院了解到,经过全力救治,患儿目前生命体征趋于平稳,仍在密切观察中。

钱群华 陆文杰

阳阳一家来自河南,爸爸妈妈在常州打工,孩子平时由爷爷奶奶照顾,一家五口人租住在常州某小区29楼。6月8日下午1点多,家中的大人在外上班,只有奶奶

跟阳阳在家,因为临时有事外出了一会,奶奶把阳阳独自反锁在家中。然而奶奶仅仅离开10分钟,阳阳就不慎从29楼的家中坠下。

据事后家人分析,阳阳是踩着凳子爬上灶台,从厨房窗户跌落到楼下的,在坠落过程中碰到了树枝阻挡,最后落到了楼下绿化带小树丛里。

事发突然,家人并没有第一时间发现,幸亏小区保安发现了阳阳,随即把孩子送到了附近医院,随后转到了常州市儿童医院。

“孩子全身伤得比较厉害,除了外观上能看到的头部出血和右上肢肿胀畸形,严重的是左肺挫裂伤并有左侧血气胸、肺出血、肝挫裂伤、双肾挫伤,还有左侧肋骨

骨折、肱骨骨折、脑震荡、应激性的消化道出血等情况,并出现了创伤失血性休克和呼吸衰竭,情况非常危急。”常州市儿童医院急诊重症医学科主任邹国锦介绍。

由于患儿属于严重多发伤,随时都有生命危险,一支由急诊重症医学科、麻醉科,以及小儿胸外科、肝胆外科、泌尿外科、神经外科、普外科、骨科和医学影像科、输血科等多学科组成的专家团队,迅速制定了详细周密的抢救方案,各项抢救措施紧张有序地展开。

在10多个学科专家共同努力下,经过近一周的全力救治,6月17日记者从医院了解到,目前阳阳生命体征趋于平稳,终于从鬼门关被救了回来,但仍需密切观察。



## 端午情·农耕美

又逢一年端午至,6月16日下午,常州天宁区青东实验学校的学生们来到武城村,开展端午节包粽子和农事体验活动。在武城村村民志愿者们的教导下,一些学生走进武城村广阔的农田,体验插秧活动,在劳动中体验农耕的辛劳。一些学生学包粽子,叠粽叶、卷粽叶、填糯米、捆包扎线……一只只粽子在学生们的双手中渐渐成型。一些学生挑战针线,学习制作端午香囊,都将送给武城村的高龄老人们,让老人们感受端午关爱。 沈春法 葛小林 文/摄